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ΓΑΜΟΣ ΣΤΗΝ ΙΕΡΑΠΟΣΤΟΛΗ 

Την Κυριακή 15 Αυγούστου ε.ε., ανήμερα της μεγάλης εορτής 
της Κοιμήσεως της Θεοτόκου, ο Σεβ. Μητροπολίτης 
Ζιμπάμπουε Γεώργιος ευλόγησε το μυστήριο του γάμου δύο 
νέων παιδιών, του Νικόλαου Tiniga και της Μαρίας Nyoni, 
από το Ιεραποστολικό Κέντρο Αγίου Νεκταρίου. Η τελετή 
έλαβε χώρα στον Καθεδρικό Ναό Αγίας Τριάδας στο Χαράρε, 
στην παρουσία σύσσωμου του ιερού κλήρου της Μητροπόλεως 
και εκατοντάδων πιστών, συγγενών και φιλών. Στο ψαλτήρι η 
χορωδία των νέων απέδωσε με κατάνυξη τους 
εκκλησιαστικούς ύμνους. Ακολούθησε παραδοσιακό γλέντι 
στην αίθουσα δεξιώσεων της Ελληνικής Κοινότητας.     
 

ΔΙΑΝΟΜΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 

Παραμονή της εορτής της Κοιμήσεως της Θεοτόκου ο 
Σεβασμιώτατος διένειμε τρόφιμα σε 1200 άπορες οικογένειες 
στα Ιεραποστολικά Κέντρα Αγίου Νεκταρίου και Warren Park. 
Τα τρόφιμα εστάλησαν με κοντέινερ από την Κύπρο με 
φροντίδα του Συνεργατικού Ταμιευτηρίου Λεμεσού. Όπως 
πάντα, τα μέλη του ΣΤΛ και οι φίλοι της Ιεραποστολής 
ανταποκρίθηκαν στην έκκληση για αποστολή ανθρωπιστικής 
βοήθειας στην Ζιμπάμπουε, που συνεχίζει να μαστίζεται από 
την πείνα, την χολέρα, και την ανεργία που έχει αγγίξει το 
υψηλό ποσοστό του 78%.  
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ΓΕΥΜΑ ΑΓΑΠΗΣ 

Ανήμερα της εορτής της Κοιμήσεως της Θεοτόκου 
προσφέρθηκε γεύμα αγάπης στους 600 πιστούς του 
Ιεραποστολικού Κέντρου Αγίου Αυγουστίνου στο 
Μπουλαουάγιο, την δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της 
Ζιμπάμπουε.     

ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ 

Κατά την σύντομη παραμονή του Σεβασμιωτάτου στην 
Ζιμπάμπουε, δόθηκαν οι καθιερωμένες υποτροφίες σε 
περίπου 1500 άπορους μαθητές και μαθήτριες στο Χαράρε. Οι 
υποτροφίες στο Μπουλαουάγιο (450 μαθητές/μαθήτριες) και 
στην Μουρέουα (550 μαθητές/μαθήτριες) θα δοθούν αρχές 
Σεπτεμβρίου. Το πρόγραμμα της εξ αποστάσεως υιοθεσίας 
που ξεκίνησε το 2005, στηρίζουν μέλη του Συνεργατικού 
Ταμιευτηρίου Λεμεσού, ενορίτες των ενοριών Αγίας Βαρβάρας 
και Αγίου Νικολάου Λεμεσού, Παναγίας του Τράχωνα 
Λευκωσίας, και μέλη των Ιεραποστολικών Συνδέσμων Γέφυρα 
της Αγάπης Ηρακλείου Κρήτης και Αδελφότητας Ορθοδόξου 
Εξωτερικής Ιεραποστολής Θεσσαλονίκης και άλλοι φίλοι της 
Ιεραποστολής. Στις 6 Σεπτεμβρίου αρχίζει το τρίτο και 
τελευταίο σχολικό τρίμηνο.   

ΝΕΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΤΗΝ ΖΙΜΠΑΜΠΟΥΕ 

Με την οικονομική υποστήριξη της Αδελφότητας Ορθοδόξου 
Εξωτερικής Ιεραποστολής Θεσσαλονίκης αποκτήθηκε 
ακίνητο στην πόλη Μαροντέρα, όπου θα στεγαστεί το δεύτερο 
Ορθόδοξο Σχολείο της Ζιμπάμπουε, το οποίο θα ονομαστεί 
Σχολείο Αγίου Ιωάννου του Ελεήμονος, προς τιμήν του 
πολιούχου της πόλης Λεμεσού. Τα έξοδα για την ανακαίνιση 
του κτιρίου και την αγορά του απαραίτητου εξοπλισμού έχει 
αναλάβει το Γυμνάσιο Αγίου Ιωάννου Λεμεσού. Ο διευθυντής, 
οι εκπαιδευτικοί και η μαθητιώσα νεολαία του εν λόγω 
σχολείου διοργάνωσε εκδηλώσεις με σκοπό την συγκέντρωση 

του χρηματικού ποσού που απαιτείται, έτσι ώστε το σχολείο 
να ξεκινήσει την λειτουργία του με την έναρξη της νέας 
σχολικής χρονιάς τον Ιανουάριο 2011. Αρωγός στην όλη 
προσπάθεια και το Συνεργατικό Ταμιευτήριο Λεμεσού. 

 
Το υπό ανέγερση Νηπιαγωγείο ‘Όρσα Βεληβασάκη’ 

 
Ομαδικές βαπτίσεις στο Μπουλαουάγιο 


